Pacific Basin Shipping Limited

新聞稿

太平洋航運建議發行於二零一三年到期的有擔保可換股債券

香港,2007年12月5日—全球領先的乾散貨航運集團之一太平洋航運集團有限公司 (「太平洋航運」或「本公司」;股份代號:2343)謹此宣布,本公司已於二零零七年十二月三日訂立協議發行可換股債券,將募集資金約390,000,000美元。所得款項將用作爲本公司之現有資本承擔的資金及爲可能的收購項目提供資助。

太平洋航運行政總裁許任德(Richard Hext)先生表示:「乾散貨航運市場持續暢旺,因此投資者對我們於星期一公布發行可換股債券反應熱烈。在債券利率3.3%及有限制的轉換條款下,今天本公司增發可換股債券,由350,000,000美元增發至合共390,000,000美元。現時,這些條款可使債券持有人有權以每股19.28港元的轉換價轉換成本公司股份,但是於未來三年的大部份時間內,轉換權只有於任何連續五個交易日,股份於該期間每個交易日之收市價均超過23.14港元才可予以行使。所得款項將用作爲本公司之現有資本承擔的資金及爲公司未來發展提供資助。」

如欲了解是次發行可換股債券之條款及細則及參閱公告之全文,可登入本公司網站: www.pacbasin.com。

高盛(亞洲)有限責任公司爲是次債券發行之牽頭經辦人。

####

關於太平洋航運

太平洋航運集團有限公司乃全球具領導地位的乾散貨航運集團之一,透過太平洋航運 (www.pacbasin.com)及 International Handybulk Carriers 聯營體(IHC)擁有、租賃及代他方管理貨船業務。本集團於二零零五年十二月開始透過 International Handymax Carriers 聯營體(IHX) 品牌經營其大靈便型乾散貨船業務。

本集團專注運載不同類型的乾散貨商品,包括由資源豐富地區,如澳洲、新西蘭、北 美西岸及東南亞向日本、中國及南韓等商品高消費國運載林業產品、水泥、礦物、穀 物和化肥以及廢鐵。

太平洋航運的業務遍佈全球,總部設於香港,並於上海、北京、大連、東京、首爾、新加坡、孟買、卡拉奇、杜拜、富加勒、倫敦、巴特埃森、休斯頓、溫哥華、奧克蘭、墨爾本及聖地亞哥設有辦事處。

如欲了解更多詳情,請聯絡:

太平洋航運集團有限公司

Emily Lau

電話: +852 2233 7054

手提電話:+852 9843 6557 電郵:elau@pacbasin.com

偉達公衆關係顧問有限公司

蕭慕潔 陳慧珊

電話:+852 2894 6322 電話:+852 2894 6213 手提電話:+852 9316 8576 手提電話:+852 6370 4060

電郵: sharis.siu@hillandknowlton.com.hk 電郵: ellen.chan@hillandknowlton.com.hk